

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C. BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29.03.2024 la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar al comunei conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că un număr de 8 consilieri locali participă fizic la ședință iar un consilier (doamna Împușcatu Antoneta) participă online.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi și propune suplimentarea acesteia cu următoarele proiecte de hotărâri :

- Proiect de hotărâre privind **acordarea unor mandate speciale reprezentantului UAT Comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Infrastructurii de Deșeuri Menajere Tulcea**

- Proiect de hotărâre privind **alocarea de la bugetul local al sumei de 16.000 lei pentru definitivarea înregistrării sistematice în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor situate în extravilanul U.A.T. Comuna I.C.Brătianu**

Proiectul ordinii de zi astfel suplimentat se supune la vot și este aprobat în unanimitate de consilierii prezenți astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă după cum urmează :

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 29.02.2024		
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor realiza în anul 2024 de către beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune cu modificările și completările ulterioare	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii prin act adițional a doua contracte individuale de muncă încheiate prin intermediul AcoR	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3

	Filiala Tulcea, în baza Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului Contabilitate și Departamentul Registru Agricol, cadastru și Agricultură		
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență, consultanță și reprezentare juridică de către U.A.T. Comuna I.C. Brătianu, pentru u.a.t. Comuna I.C. Brătianu, pentru Consiliul local al comunei IC Brătianu și pentru Primarul Comunei I.C. Brătianu	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
5.	Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale reprezentantului UAT Comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Infrastructurii de Deșeuri Menajere Tulcea		
6.	Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al sumei de 16.000 lei pentru definitivarea înregistrării sistematice în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor situate în extravilanul U.A.T. Comuna I.C.Brătianu		
7.	Interpelări,petiții,sesizări		

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-na Corjenco Jenica, supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local -29.02.2024- proces verbal ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor realiza în anul 2024 de către beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune cu modificările și completările ulterioare ”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă câți beneficiari ai venitului minim de incluziune avem iar domnul Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar îi răspunde că în prezent nu avem dar că în viitor dacă vor apărea , planul respectiv va trebui să existe.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii prin act adițional a doua contracte individuale de muncă încheiate prin intermediul AcoR Filiala Tulcea, în baza Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului Contabilitate și Departamentul Registru Agricol, cadastru și Agricultură”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că se va prelungi doar contractul doamnei Vasile Mihaela deoarece doamna Pasat Cerasela și-a găsit alt loc de muncă și și-a dat demisia.

Președintele de ședință, supune apoi la vot proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență, consultanță și reprezentare juridică de către U.A.T. Comuna I.C. Brătianu, pentru u.a.t. Comuna I.C. Brătianu, pentru Consiliul local al comunei IC Brătianu și pentru Primarul Comunei I.C. Brătianu”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre, iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor locali .

Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și solicită ca unul din articolele hotărârii să precizeze că oricăror alte prevederi le încetează aplicabilitatea deoarece mai există o hotărâre privind angajare avocat. Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu această propunere.

Constatând că nu mai sunt luări de cuvânt, președintele de ședință supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale reprezentantului UAT Comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Infrastructurii de Deșeuri Menajere Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

D-l consilier Șeritan Marian ia cuvântul și întreabă de ce nu se găsește o soluție mai ieftină cu privire la taxa gunoi pentru cetățeni deoarece a constatat că prețul a fost aproape dublat și îl întreabă pe d-l Pușcașu Dănuț,viceprimar cu atribuții de pprimar cum se va poziționa la vot.Cu privire la preț domnul Pușcașu Dănuț răspunde că nu există altă firmă decât Jt Group iar cu privire la cum va vota votul dumnealui nu contează pentru că oricum tarifele vor fi aprobate chiar dacă dumnealui va fi împotrivă.

Președintele de ședință, constatând că nu sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al sumei de 16.000 lei pentru definitivarea înregistrării sistematice în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor situate în extravilanul U.A.T. Comuna I.C.Brătianu”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că dumnealui deși a solicitat de nenumărate ori nu i s-a dat nicio hartă iar d-l Pușcașu Dănuț îi răspunde că îi va da cu siguranță orice hartă după ce acțiunea de înregistrare sistematică se va finaliza.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul

Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Pușcașu Dănuț, ia cuvântul și informează consiliul local că primăria a pierdut procesul cu Pasirom privind canalizarea și va trebui să plătească firmei respective suma de 270.000 lei iar Curtea de Conturi când va veni în control va stabili foarte probabil măsura ca suma respectivă să-i fie imputată domnului domnul Alexe Iordan fostul primar al comunei care se face vinovat de neînțelegerile cu firma Pasirom deoarece a refuzat să plătească acestora o diferență de bani rezutată din inflație.

Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că lucrarea a început pe timpul dumnealui valoarea contractului era mică iar fostul primar Alexe Iordan care a venit după dumnealui în funcție trebuia să se înțeleagă cu firma respectivă dar dumnealui spune că domnul Alexe Iordan dorea de fapt să aducă altă firmă să finalizeze lucrarea de canalizare și că era normal ca Pasirom să primească 10 miliarde lei vechi deoarece contractul era pe sumă foarte mică.

Domnul Pușcașu Dănuț ia cuvântul și spune că a solicitat contabilului primăriei o situație cu câți bani s-au plătit la lucrarea de canalizare aceasta lucrare fiind desfășurată prin Ministerul Mediului rezultând că s-au cheltuit 24 miliarde lei vechi fără ca lucrarea să fie finalizată.

Domnul consilier Chiriță Viorel solicit ca primăria să ceară o consultație la o firmă serioasă de avocatură care să constate unde s-a greșit și să se studieze posibilitatea înaintării unui recurs împotriva hotărârii Curții de Apel Constanța deoarece și cei de la mediu este foarte probabil să ceară banii înapoi adică acei 24 miliarde cheltuiți fără ca lucrarea să fie finalizată.

Domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că până nu va primi hotărârea Curții de Apel Constanța mare lucru nu poate să facă dar că va studia posibilitatea înaintării unui recurs la Înalta Curte de Casație și Justiție.

Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că și dumnealui i se pare că domnul Alexe Iordan este vinovat pentru nefinalizarea lucrării de canalizare și ar trebui să plătească măcar 100 milioane lei vechi daune spunând în continuare că atunci când d-l Alexe Iordan a cerut bani pentru finalizarea lucrării de asfaltare tot din cauza inflației consilierii i-au aprobat în cele din urma 8 miliarde și același lucru putea să-l facă domnul Alexe și anume să ceară Consiliului local la momentul respectiv să aprobe suplimentarea sumei la lucrarea de canalizare dar dumnealui nu a făcut acest lucru preferând să refuze plata solicitată de Pasirom.

Domnul consilier Chiriță Viorel ia din nou cuvântul și îl întreabă pe domnul Pușcașu Dănuț de ce nu a chemat reprezentanții Pasirom în ședință de consiliu și de ce nu a încercat să se înțeleagă cu ei.

Domnul Pușcașu Dănuț răspunde că nu a avut o hotărâre definitivă ca să discute concret cu reprezentanții firmei respective și totuși i-a chemat pe aceștia la o discuție înainte ca ei să decidă recursul la Curtea de Apel, a încercat să se înțeleagă cu ei dar dumnealor au spus că vor deschide recurs.

Domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că a discutat cu reprezentanții SC Navrom Bac SRL despre micșorarea la 350 lei a chiriei lunare pe care trebuie să o

plătească comercianții din zona Trecere Bac și întreabă consilierii locali dacă sunt de acord cu aceasta constatându-se că toți consilierii în unanimitate sunt de acord cu această sumă deoarece traficul în zona Trecere Bac s-a diminuat foarte mult și implicit profiturile comercianților s-au diminuat foarte mult ele urmând să se diminueze și mai mult o dată cu deschiderea drumului de la Jijila.

Domnul consilier Șeitan Marian ia cuvântul și informează pe cei prezenți că Partidul Ecologist va avea candidați proprii în comună și speră să fie o competiție corectă nu ca în anul 2020 .

Consilierii prezenți îi urează succes domnului consilier Șeitan Marian.

Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Corjenco Jenica**

**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**